気分華やぐ見た目も可愛い和×洋のマリアージュ 新フレーバー「抹茶 ホワイトチョコ」 2018年3月30日(金)より期間・数量限定発売

ジャパンフリトレー株式会社(カルビーグループ、本社: 茨城県古河市、代表取締役社長: 岩崎 直哉)の、アメリカ・シカゴ生まれの老舗ポップコーン・ブランド「ギャレット ポップコーン ショップス®」は、フレーバーの中でも人気の高い和と洋のテイストの新作「抹茶 ホワイトチョコ」を2018年3月30日(金)より各店舗・数量限定で発売します。



※画像はイメージです。

◇おでかけ気分をより楽しくする!和×洋の新フレーバー「抹茶 ホワイトチョコ」

これまでに人気の高かった和フレーバーの抹茶 キャラメルクリスプ[™]をさらに濃厚にし、ホワイトチョコをたっぷりかけたキャラメルクリスプ[™]と混ぜることで、抹茶独特のビターな風味と、ホワイトチョコの濃厚な甘みが口の中で合わさる和スイーツのような味わいに仕上げました。「抹茶 ホワイトチョコ」は、一度で和と洋の両方を楽しむことができる贅沢なフレーバーとなっています。おでかけが少しずつ増えるこの季節に、楽しい気分をより盛り上げてくれます。

■期間限定新フレーバー「抹茶 ホワイトチョコ」概要

<発売日>2018年3月30日(金)~4月26日(木)

<価格>S:550円、M:870円、L:1,300円、J:2,500円、

QT:1,650円、Easter:1,780円、1G:4,000円、2G:7,200円、

- <発売店舗>ギャレット ポップコーン ショップス® 全店舗
- ※一日の販売数には限りがあります。なくなり次第、終了とさせていただきます。
- ※Easterは期間限定での販売となります。
- ※J、2Gは、酒々井プレミアム・アウトレット店とららぽーとEXPOCITY店の2店舗のみの販売です。

■「ギャレット ポップコーン ショップス®」とは



「ギャレット ポップコーン ショップス®」は、1949年アメリカのシカゴで創業し、65年以上3世代にわたり伝承されてきた秘伝のファミリーレシピと手づくり製法にこだわった、ちょっと贅沢でグルメなポップコーン・ブランドです。全米では16店舗を展開するほか、シンガポール、香港、UAE、マレーシア、タイ、韓国、台湾と合わせて約50店舗を展開しており、世界中で多くの方に愛されています。

◇ホームページ : http://jp.garrettpopcorn.com/

◇Facebook : http://www.facebook.com/GarrettPopcornJP

♦ Twitter : https://twitter.com/GarrettBrandsJP

◇Instagram : https://www.instagram.com/garrettpopcornjp/

■ギャレット ポップコーン ショップス®店舗情報

|原宿店| 東京都渋谷区神宮前1丁目13番18号

|東京駅店| 東京都千代田区丸の内1丁目9番1号 東京駅一番街 地下1階

|酒々井プレミアム・アウトレット店| 千葉県印旛郡酒々井町飯積2丁目4番1号 酒々井プレミアム・アウトレット内

|名古屋店| 愛知県名古屋市中村区名駅1丁目1番4号 ジェイアール名古屋タカシマヤ1階 北ブロック デリシャスコート

| ららぽーと EXPOCITY 店 | 大阪府吹田市千里万博公園 2-1